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Ум но же ние числа 5 
и де ле ние на 5. 
Пя тая часть чис ла

1. Выполни записи и вычисли.

2. За пол ни про пус ки.

2 · 5 = 4 · 5 = 0 · 5 = 7 · 5 = 

: 5 = 2 : 5 = 4 : 5 = 0  : 5 = 7

3. Вы пол ни вы чис ле ния и за пи ши ре зуль та ты.

4. Под ка ж дым ри сун ком за пи ши при мер:

на сло же ние на ум но же ние



5. Не вычисляя, срав ни произведения.

5 · 3 5 · 6

7 · 5 7 · 4

8 · 5 5 · 8

6. За пи ши от ве ты.
1) Ка кое чис ло на до ум но жить на 5, что бы по лу чить 5? 

2) При ум но же нии ка ких чи сел по лу чит ся 7? и

3) Ум ножь 3 на 5. Ре зуль тат уве личь на 15. 

7. Ре ши за да чу дву мя спо со ба ми.
У Ка ти пять мо нет по 1 руб лю и 5 руб лей од ной мо не той.
Сколь ко все го де нег у Ка ти?

Ре ше ние:

Спо соб 1 Спо соб 2

От вет:

Ка кой спо соб ре ше ния те бе по нра вил ся боль ше? 

8*. Заполни пропуски числами.

5 : 5 = 9 (30 + ) : 7 = 5

 : 5 = 8 (40 – ) : 6 = 5

5 · = 25 (5 : ) · 9 = 9

· 7 = 35 ( · 4) : 5 = 4

4

равно

больше меньше



9*. Под черк ни при ме ры, от ве ты ко то рых де лят ся на 5.

11 + 4 3 · 4 0 · 2
32 – 7 32 : 4 41 – 1

10. За пи ши от ве ты.

1) Ка кое чис ло на до раз де лить на 5, что бы по лу чить 9?

2) Раз де ли 15 на 5. Ре зуль тат умень ши на 3. 

11. Об ве ди пя тую часть чис ла всех са молётов.

12. Под ка ж дым чис лом за пи ши его пя тую часть.

13. Берёза на 3 м вы ше ели. Вы со та берёзы 7 м. Ка ко ва вы -
со та ели?
Кос тя ре шил за да чу так: 7 + 3 = 10. От вет: 10 м.
Ко ля ре шил так: 7 – 3 = 4. От вет: 4 м.
Кто из маль чи ков ре шил за да чу верно? 

5

5 25 10 30 45



14. Вы чис ли, за пи сы вая ре ше ние стол би ком.

35 + 47 92 – 18 27 + 53 100 – 29

15. Про ве ди ось сим мет рии ка ж дой бу к вы.

A  B  C  П  E  M
16. Про чи тай чис ла: во семь де сят пять, со рок, сто, один на дцать,

нуль, ше сть де сят шесть, де вят на дцать, де вя но сто, пять де сят
во семь.
За пи ши чис ла циф ра ми. 

За пи ши эти чис ла на сту пень ках в по ряд ке уве ли че ния.

17. За пи ши от ве ты.

6 · 2 = 18 : 2 = 2 · 9 = 

21 : 3 = 3 · 7 = 0 : 3 = 

4 · 8 = 4 : 4 = 4 · 3 = 

5 · 5 = 1 · 5 = 12 : 2 = 

18. Школь ни ки по са ди ли в пар ке не сколь ко ёло чек. На ри сун ке
изо бра же на их тре тья часть. На ри суй ос таль ные ёлоч ки.
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